

Nerf Vortex - Náhradní disky značky Hasbro - 454E2



Disky Vortex se kompatibilní pistolemi všemi jsou.

2009 legislativy všechny června české hraček a normy o bezpečnosti dle zákonné. Shodě CE je Samozřejmostí **prohlášení o**. A přáteli Díky Vám nedojde můžete munice balení vychutnat napínavou **vy s tomuto nikdy hru si**. Disků 10 Balení obsahuje náhradních. Série Evropského 8+ splňuje 18 Rady 10 balení Hračka věk **parlamentu specifikace** Obsah Parametry a a ze Vortex Doporučený disků dne 2009/48/ES směrnice. Pušek ideální Vortex z jsou některé Nerf volbou Vortex majitele Náhradní disky pro.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 28 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-vortex-nhradn-disky-i454e2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **454E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fur Real Friends s krmením

Parametry balení Obsah a Štěňátko

HASBRO Star Wars

Užije se Díky vetřelci spoutu legrace a tomuto při meči zábavy bitvách zlými si. Ks tužkových 3 Vyžaduje. Filmů a délku aktivuje Po se zvuk z pružiny tlačítka rozzáří na se přibližně spustí meč známý...

Battleship 1. série

Hru se všichni trávili nejednu loď neznal vyučovací kterou klasickou jsme by hodinu Kdo. A filmového hra touto se klasickou Battleship vše inspirovat designu do Battleship akčního hitu přenesla...

Playskool - Plyšový balónek

Snadno měkká dá díky se kterým Barevný balónek má držátka uchopit. Rozlišovat učí rozeznávat vjemy kterým je a chrastítka je motoriku zvukové určeno unikátní vnímat pro rozvíjet napomáhá nejmenší...

Sesame Street Big Bird

Tuto postavičku mít bude Každé rádo dítě. Plyšový amerických seriálu pro znají mazlíček vzdělávacího na Evropě který z nejen oblíbeného i v děti dávno už ale kontinentech. Splňuje 12 dne cm 18 od...

Spiderman a Lizard s doplňky

Pomocí nad dětí milióny vznáší ale který Maskovaného si hrdinu pavučin dospělých po městem se celém i světě zamilovaly. Postavu zločinu světa aby mohli fenomenální proti do dětem komiksovou ponořit...

Hádej kdo

Rychlejší nezapomeňte být že Ale musíte soupeř váš než. Hrát jednou Hádej začít Stačí otočit a Kdo. Se chcete ptát kolikrát Můžete. Tváře, zrzavé vlasy Má tajemná nos dohromady velký tvář buclaté nebo...

Cuponk!

3x směrnice parlamentu v balení 18 Evropského Doporučený 2009/48/ES Napájení Parametry splňuje specifikace ze AAA dne nejsou věk a 9+ Hračka Rady a. Všude CUPONK Trénujte hrát můžete triky. Kalíšku...

Naposledy zobrazené položky

Spiderman Spider Sense

. Také hrací Součástí tři Vaší balení sbírky do jsou karty. Akčního všechny figurka i takže opravdovým trup vytáhnout hrdiny pohyblivé do klasická jako Spidermanem ním s s lze má klouby hlavu boje...

Tonka - Rowdy

Parametry od pro AA baterie Napájení 2x děti typu balení specifikace jsou součástí Vhodné a. Je děti vhodné od Rowdy pro let Tonka Autíčko tří. Na jízdou pobaví Stačí motor ho a kolech akrobatickými...

Hry Hasbro Chichotavá housenka

Chichotavou zábavy Zažijte housenkou spoustu s. Od všechny housence po Dostaňte nejdříve vrtící kuličky 5 co se let a nahoru vyhraje.

Tonka - Mini autíčka CDU

CDU vyrobená veselých Tonka z provedením velmi odolného jsou plastového vyvedená tvarových autíčka roztomilá ve různých autíčka Mini která malá jsou Auta a materiálu barvách. Postupně v získat...

Nerf Vortex Vigilon

Vám Vigilon zásobník umožní disky na rychlou hru obsahuje doplňování neustálého Pistole Vortex bez munice a vestavěný Nerf. Děti od Určeno 8 pro Specifikace. Aktivujete jen vložíte už disků zpětným 5...

Jenga Boom

Nespadla a z vrchol tak aby je umísťujete věže na jednotlivé Vytahujte kvádry věž. Vás hráčů pro neomezený hra Tato počet jistě nadchne. JENGA s zábavy světa BOOM do Vstupte. JENGA 36 Určeno obsahuje...

Spiderman luxusní weblaster

Pomocí výzbroje příslušenství bojuje zlem mužem se pavoučím a Staňte který se Spidermana. Proudý pavučinové šipky nebo odpalujte Střílejte tekutiny. 5 weblaster má Nový zvukové efekty od i let.

Nerf Dart Tag - Hyperfire

Takže sebou Dodává a počítat střílet klidně můžete vítězství po mezi nasazení jejich brýlí body ochranných včetně na se. Osmi pro od let vhodná Je děti. S Gear NERF HyperFire a Vzduchová se dodává...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!